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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 
Відвідування занять. 
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 
Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення.. 

Що будемо вивчати?   Сутність, функції та роль грошей і кредиту; механізм функціонування грошової 

системи в ринковій економіці; визначити закономірності функціонування 

валютного ринку, валютної системи, грошового ринку; засвоїти роль, специфіку та 

практику використання грошово-кредитної політики центрального банку, напрямів 

діяльності банків та небанківських фінансових інститутів щодо грошово-кредитного 

обслуговування суб’єктів господарювання та населення в Україні. 

Чому це треба вивчати?  Підготовка висококваліфікованих, креативних та перспективних фахівців-практиків 

у сфері маркетингу, які володіють базовими знаннями і відповідними 

компетентностями в галузі управління та адміністрування, необхідними для 

виконання посадових обов’язків відповідно до кваліфікації. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Вміти використовувати професійно-профільні знання й практичні навички з 

фундаментальних дисциплін в процесах управління маркетинговою діяльністю 

підприємства. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 
 Здатність до аналізу та синтезу на основі логічних аргументів та перевірених 

фактів, здійснення самостійного аналізу економічних та політичних явищ і процесів. 

 Здатність здійснювати статистичну обробку масивів даних, складати відповідні 

задачі та обирати доцільні імовірнісно-математичні методи їх розв’язання. 

 Здатність і готовність здійснювати перевірку, зіставлення фактичних і 

запланованих результатів роботи підприємства з метою забезпечення ефективної 

підприємницької діяльності. 

 Здатність використовувати знання, уміння і навички в галузі бухгалтерського, 

статистичного та оперативного обліку для здійснення маркетингової діяльності. 

Зміст дисципліни Сутність і функції грошей. 

Грошовий обіг і грошові потоки.  
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Грошовий ринок. 

Грошові системи. 

Інфляція та грошові реформи. 

Валютний ринок і валютні системи. 

Механізм формування пропозиції грошей та грошово-кредитна політика. 

Роль грошей у ринковій економіці. 

Теорії грошей. 

Сутність і функції кредиту. 

Форми, види і роль кредиту.  

Теоретичні засади процента.  

Фінансове посередництво грошового ринку.  

Теоретичні засади діяльності комерційних банків. 

Міжнародні фінансово-кредитні установи та їх співробітництво з Україною. 

Обов’язкові завдання Орієнтуватися в законодавчо-нормативних актах, що регулюють грошові та 

кредитні відносини; аналізувати сучасний стан грошового ринку в Україні; 

обчислювати показники, що характеризують грошовий ринок; визначати тенденції 

розвитку вітчизняного грошового та кредитного ринку; формувати цілісне бачення 

структури грошового ринку. 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, Теорія фінансів, Банківська справа, Бюджетна система. 
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Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини (нова редакція) – види та критерії 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини (нова редакція). 


